



环境变新样 日子更舒畅



中原西路街道开展“节能降耗,保卫蓝天”宣传活动

中原西路街道 全面“摸底”户外广告牌 建立“身份档案”

本报讯 近日,中原西路街道办事处在辖区内开展户外广告设置摸底调查工作。

此次户外广告调查内容分为八大项:直饮水站、出租车停靠站、阅报栏、公交车候车亭、公交车站名牌、路名牌、灯杆幕旗(灯箱)及公厕指示牌。街道组织各村、社区工作人员深入辖区各路段,通过走访摸排、拍摄照片的方式,将道路两侧户外广告设施的数量、广告内容、产权单位等信息进行登记,建立“身份档案”。

截至目前,辖区内所有道路两侧户外广告相关信息已统计完毕。下一步,办事处将根据郑州市户外广告设置规范条例积极宣传发动,并联系相关产权单位开始治理工作,全力打造整洁、美观、有序的城市环境。

6月14日,中原西路街道联合中原区发改委及各街道开展以“节能降耗,保卫蓝天”为主题的宣传活动。

活动中,通过悬挂横幅、展示环保展板、发放环保宣传资料等多种形式激发居民参与节能低碳宣传的积极性,并向过往群众解答环保相关问题,让居民开展节能降耗自查、树立节能低碳理念。

记者 张改华 通讯员 李彤 文/图

一周快讯

汝河路街道 排查食品药品安全隐患

本报讯 今年以来,汝河路街道大力开展食品药品安全风险隐患排查整治工作,取得了较好的成效。

依托网格化,在开展隐患排查工作的同时,向经营商户广泛宣传3月1日起施行的《河南省食品小作坊、小经营店和小摊点管理条例》,发放宣传页和法律读本326份,及时告知符合条件的小经营店,办理食品小经营店登记证,比以前办理食品经营许可证简单、快捷,只跑一次就能办成,受到广大商户的交口称赞。截至目前,共办理《食品小经营店登记证》86张,基本消除食品小作坊、小经营店和小摊点无证生产经营问题。

今年上半年,共排查食品生产经营单位531家,药品、医疗器械和化妆品生产经营单位192家,排查食品药品安全隐患203个。全面摸清食品生产经营单位底数,及时消除各类不安全因素,严厉打击食品药品生产经营使用活动中的违法犯罪行为,切实为人民群众的生活安全和身体健康保驾护航。记者 张改华

市爱卫办督查组检查秦岭路街道第二季度爱卫工作

本报讯 6月15日,市爱卫办、中原区爱卫办一行到秦岭路街道对第二季度爱国卫生工作督导检查。

督查组现场检查农贸市场、“六小”门店、社区楼院、背街小巷及对检查出的问题进行现场指导。先后前往一厂中街、神驰路、琮优市场、锦艺东社区楼院及“六

小”门店、一个水冲公共厕所等地实地察看,随后对检查情况进行反馈。督导组对秦岭路街道第二季度爱国卫生工作给予肯定,同时要求秦岭路街道充分发挥统筹协调与督导检查的职能,针对薄弱环节、重点区域、卫生死角进行进一步整改。

记者 张改华 通讯员 李志勇

秦岭路街道 排查整治辖区幼儿园消防安全隐患

本报讯 近日,秦岭路街道办事处对辖区幼儿园消防安全隐患排查整治。

检查过程中,检查人员详细查阅了幼儿园的消防安全规章制度、应急灭火疏散预案、防火巡查制度的落实情况,随后对幼儿园教学楼、食堂等重点部位的疏散通道、安全出口是否保持畅通,应急照明、疏散指示标志是否配置齐全,灭火器等消防设施器材是否完好有效,消火栓水压是否正常、组件是否齐全,公共区域外窗上是否设有封闭式铁栅栏,食堂用气用电是否安全,电线是否私拉乱接等消防安全情况进行全面检查。

检查结束后,针对检查中发现的隐患和问题,要求幼儿园负责人加大自查自改力度,对园区进行全面的自检自查,及时消除火灾隐患,始终保持高度警惕;结合单位实际,严格落实消防安全主体责任,防患于未然;重点部位要派专人监管,对师生开展一次消防安全教育培训,学习和掌握必要的安全逃生和初期火灾扑救技能,从源头消除火灾隐患,确保消防安全万无一失。

记者 张改华

三官庙街道 治理辖区共享单车 还路于民

本报讯 随着共享单车大规模投放,单车占道、无序停放等现象的出现,严重影响了交通秩序,也损害了城市形象。

近日,三官庙街道办事处城管科对辖区内共享单车乱停放现象进行集中整治。整治行动中,办事处城管科对这些乱停放的单车进行规范,有效净化了道路环境,切实做到还路于民。针对共享单车不合理投放、占压盲道等现象,出动拖车,重拳清理共享

单车。同时,三官庙街道办事处多次向共享单车管理人员反映并交流沟通,督促运营企业履行主体责任管理责任,合理投放共享单车数量,遏制共享单车无序发展。

下一步,办事处将继续加大力度整治共享单车,做到规范有序。同时也呼吁广大市民做到文明骑行,有序停放,共同维护好城市面貌。

记者 张改华 通讯员 张丽丽

棉纺路街道 打响夜市大排档攻坚战

本报讯 为了进一步提升辖区夜间市容管理水平,棉纺路街道城管科联合执法中队、城管协管员,雷霆出击,打响夜市大排档攻坚战。

前期,城管科联合社区对辖区夜市大排档及烧烤摊进行了全面的摸底,根据摸底情况,街道重拳出击,加大整治力度。一方面,加大宣传劝导,通过发放“致夜市经营户一封信”,宣传相关法律法规,强化商户守法经营意识,督促商户自行整改。同时,对一些屡教不改“老面孔”实施行政强制措施,从严、从重处罚,并予以查处、取缔,对一些“新面孔”则以引导、规劝为主。另一方面,守住防控阵地,安排专人加班管控,加大人盯车巡频率,实行定人、定岗、定责,分片区、路段专人监管,严防反弹回潮。

本次整治期间,共出动执法车辆3台,口头劝导占道经营户50余户,下达限期整改通知书70份,暂扣车辆15台及违规经营工具30件,清理店外经营50余家。

记者 张改华 通讯员 张鹤

航海西路街道 开展低碳宣传 倡导绿色生活

本报讯 6月13日是全国低碳日。当日上午,航海西路街道机关事务办联合街道大气办、启福社区开展了以“倡导低碳环保,尽享美好生活”为主题的宣传活动。

此次宣传采取以悬挂宣传标语、摆放宣传展板、发放宣传彩页和宣传册、设立宣传咨询台等方式向群众宣传低碳环保知识,并以“宣传+服务”为一体,由两名宣讲员现场讲解,其他工作人员为群众解答各类咨询问题。

此次活动共发放健康教育、环保、节能等各类宣传资料500多份。记者 张改华 通讯员 杨景慧

电缆社区 开展防汛排查活动

本报讯 6月15日,绿东村街道电缆社区按照街道防汛工作要求,积极开展防汛排查和宣传活动。

针对防汛工作,社区统一安排,制定防汛值班制度,加强宣传,重点排查。排查中,社区工作人员联合城管对辖区内各大街小巷的下水设施、危旧房屋等进行重点隐患排查。在人员密集场所,通过黑板报、发传单等形式大力宣传防汛科普知识,告知应急避难场所,把防汛工作落到实处,切实保障辖区居民生命财产安全。

此次防汛排查,不仅增强了居民的防范意识,也为确保辖区平安奠定了坚实的基础。记者 张改华 通讯员 王艳

服务社区情谊深 共驻共建促和谐

市地税稽查局与桐柏社区开展共驻共建捐赠活动

本报讯 为进一步促进社区结对共建活动的深入开展,丰富社区文化生活,6月13日,郑州市地税稽查局与绿东村街道桐柏社区开展了共驻共建捐赠活动。

活动中,郑州市地税稽查局党员志愿者服务队代表共建单位向桐柏社区捐赠了3台乒乓球桌,以表达作为社区共驻共建单位对社区工作的支持,切实做好结对共建工作。看到美观大方、品质一流的乒

乓球桌安装完成,社区居民纷纷赞扬党组织给群众办了一件大实事。桐柏社区书记代表全体社区工作者向郑州市地税稽查局表示深深的谢意,感谢共驻共建单位和领导们对社区工作的大力支持。

此次共驻共建捐赠活动,通过整合辖区共建单位资源,改善了社区健身活动设施,促进了社区在今后工作中更好地为居民服务,开创了社区社会管理创新工作新局面。记者 张改华 文/图

